



Қазақстан Республикасы Жоғарғы Сотының  
Сот кабинеті | "Төрелік" АЖ

Судебный кабинет | ИС "Төрелік"  
Верховного Суда Республики Казахстан

Judicial office | IS "Torelik"  
of the Supreme Court of the Republic of Kazakhstan

Жіберілген күні (Дата отправки): 29.05.2021

Наименование суда: Верховный Суд Республики  
Казахстан (Кассационная  
инстанция)

Наименование области: город Нур-Султан

ФИО/Наименование организации заявителя: Т О В А Р И Щ Е С Т В О С  
О Г Р А Н И Ч Е Н Н О Й  
О Т В Е Т С Т В Е Н Н О С Т Ь Ю  
"КОМПАНИЯ ТАКСОМОТОР  
XXI"

## ОБРАЩЕНИЕ

**Текст обращения:** Председателю Верховного Суда  
Республики Казахстан  
Асанову Ж.К.

УВАЖАЕМЫЙ, Жакып Кажыманович

Летом 2018 года, Вами была провозглашена концепция в котором Вы, отразили мысль «задачей судьи- не выяснять кто, а кто неправ, а помочь найти компромисс».

В своей концепции примирения сторон Вы поставили цель перед судьями судебной системы Республики Казахстан, о том, что главное- помочь сторонам найти взаимоприемлемые, устраивающая обе стороны решения. Это и называется восстановительным правосудием.

Сегодня тренд глобальной юриспруденции состоятельность, о которой мы любим так часто говорить. Тренд- восстановительное правосудие по гражданским делам.

В период пандемии COVID-19 на протяжении «лок-дауна», а также чрезвычайного положения, объявленного Президентом РК, а также длящегося «лок-дауна» бизнес сообществу в лице субъектов предпринимательства пришлось испытать немалые финансовые трудности в этой связи почти каждый из нас вынужден обратиться в суд.

Суд- это инструмент защиты прав и законных интересов бизнес субъектов, это не просто институт правосудия, это- возможность вернуть себе то, что не получили Мы- субъекты бизнеса. Однако, это вынужденная мера привела к нарушению ранее сложившихся деловых отношений. Испортились многие отношения из деловых в личные.

Многие наши судебные иски, поданные в Районный суд №2 Енбекшиказахского района Алматинской области были вынужденной мерой осуществления защиты своих прав. Подавая данные иски в суд, мы не

Подписал(а) БЕКТАСОВА ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВНА



знали каким итогом закончатся эти споры.

Я лично не только от своего имени, но и от имени своих бизнес партнёров, бизнес сообщества в целом по Алматинской области хотела бы выразить Вам свою благодарность, что работники судебной системы данного районного суда претворяют в жизнь концепцию осуществления восстановительного правосудия. Когда справедливость восстановлена когда судья находит компромисс для обеих сторон в споре это и является достижением цели и задачу правосудия можно считать выполненными.

К сожалению, многие споры заканчиваются судебными актами и длятся многие годы, проходят все инстанции до Верховного Суда РК.

Лично на своем примере несколько споров были эффективно разрешены в вышеназванном суде судьей Балтақай А.Б. при секретаре судебного заседания Макашевой М.Б.

Введенная электронная площадка осуществления судебного процесса, введенные новые IT-технологии позволили найти компромисс для спорящих сторон.

Лично из своего опыта хотела бы обратить внимание на то, что судья Балтақай А.Б., неоднократно нашла компромисс нескольких споров и мы письменно в Ваш адрес выражаем Вам огромную благодарность за то что такие судьи в рядах судебной системы.

С искренним уважением к Вам, прошу Вас принять данное благодарственное письмо, которое выражено не только от моего имени, но и от имени бизнес сообщества Алматинской области.

С уважением,  
Бектасова Евгения Александровна ,  
директор ТОО «Компания Таксомотор XXI»

**Перечень прилагаемых документов:**

1. Благодарственное письмо.docx
2. ТОО Таксомотор-Мустафаев.docx.pdf

Подписал(а) БЕКТАСОВА ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВНА